

# Obecní úřad Luka



## Usnesení č. 4/2023

Ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 13.9.2023 od 17:00 hod. v zasedací místnosti OÚ

Na zasedání přítomni 4 zastupitelé, jeden omluven.

### **Bod č. 1 Žádost o vyjádření k navrhované projektové dokumentaci vedení NN**

Zastupitelé obce se důkladně seznámili s navrhovanou projektovou dokumentací vedení NN. Zastupitelé potřebují doložit informace o stávajícím veřejném osvětlení, které je umístěné na většině sloupů, které plánuje tato dokumentace zcela odstranit. Zastupitelé navrhují odložit projednání tohoto bodu do doby, kdy bude vyjasněno, co bude s veřejným osvětlením.

Pro odložení bodu: 4 – schválení žádosti se odkládá do doby doložení zbytku informací

### **Bod č. 2 Žádost o vydání rozhodnutí pro povolení zvláštního užívání komunikace**

Zastupitelstvo obce v návaznosti na bod č. 1 odkládá projednání žádosti o vydání rozhodnutí pro povolení zvláštního užívání komunikace.

Pro odložení žádosti: 4 – schválení žádosti odloženo do doby doložení zbytku informací

### **Bod č. 3 Žádost o prodloužení pachtovní smlouvy**

Zastupitelstvo obce seznámeno s žádostí [REDACTED] o prodloužení pachtování smlouvy. Zastupitelstvo schvaluje prodloužení pachtovní smlouvy, která končí 30.9.2023 do 30.9.2027. Podpisem pachtovní smlouvy pověřen starosta obce.

Pro: 4 – Prodloužení pachtovní smlouvy schváleno

### **Bod č. 4 Žádost o pokračování podpory linky bezpečí**

Zastupitelstvo obce seznámeno s žádostí. Zastupitelstvo schvaluje příspěvek ve výši Kč 2000,- na podporu linky bezpečí. Převodem peněz pověřen starosta.

Pro: 4 – žádost o pokračování linky bezpečí schválena

### **Bod č. 5 Rozpočtové opatření č. 4/2023**

Zastupitelé obce seznámeni s rozpočtovým opatřením č. 4/2023, kde došlo k přesunu částky Kč 87 346,-- mezi paragrafy. Zastupitelé schvalují rozpočtové opatření č. 4/2023 bez výhrad.

Pro: 4 – rozpočtové opatření č. 4/2023 schváleno

### **Bod č. 6 Cenová nabídka na výpravu výtlačků**

Zastupitelstvo obce seznámeno s cenovou nabídkou na výpravu výtlačků na obecní silnici směrem ke Kruhu. Zastupitelstvo obce shledává opravu komunikace jako nutnou.

Pro: 4 – Cenová nabídka na výpravu výtlačků schválena

### **Bod č. 7 Žádost o povolení instalace tepelného čerpadla v bytě č.p. Luka 17**

Zastupitelé projednali žádost [REDAKCE] o možnosti instalace tepelného čerpadla na balkón pronajímaného bytu. Zastupitelstvo žádost projednalo a povoluje instalaci tepelného čerpadla. Zároveň seznámeno se zrušením žádosti o instalaci ÚT.

Pro 4 – zastupitelstvo obce povoluje instalaci tepelného čerpadla

### **Bod č. 8 Žádost o povolení úprav na pronajatém bytě v bytovém domě č.p. 31**

Zastupitelé projednali žádost [REDAKCE], na povolení úprav v bytě v bytovém domě č.p. 31. Žádost obsahuje 4 části.

- 1) Průraz v koupelně skrz zeď, kvůli ventilátoru PRO – 4 průraz povolen
- 2) Montáž klimatizace na fasádu z levé strany v horním rohu. PRO – 4 montáž klimatizace povolena
- 3) Možnost namontovat tepelné čerpadlo ODLOŽENO – 4 (nutné doložení více informací)
- 4) Umožnit natažení přívodu el. Energie k zahrádkám ODLOŽENO – 4 (nutné doložení více informací)

### **Bod č. 9 Žádost o povolení zřízení věcného břemene na obecním pozemku parc. č. 1010/1**

Zastupitelé projednali žádost [REDAKCE] o možnost zřízení věcného břemene na obecním pozemku parc.č. 1010/1. Z uvedeného situačního nákresu není jasné, kde bude umístěn el. rozvaděč. Z tohoto důvodu žádají projednání žádosti na místě.

Pro odložení žádosti: 4 – žádost odložena do doby projednání žádosti na místě

## Bod č. 10 Různé

Zastupitelstvo obce projednalo převod peněžních prostředků z běžného účtu na termínovaný vklad ve výši Kč 5 000 000,- na dobu tří měsíců s možností prodloužení. Převodem pověřen starosta.

PRO – 4 převod peněžních prostředků na termínovaný vklad schválen

V Lukách dne 13.9.2023

Markéta Doležalová

místostarostka



Ladislav Ruda

starosta

